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Hpocoyij! H tmapén kivnrdv mieeavov, iPhone, iPad kot cuvapdv cuckevdv (evepyonomuévav 1 un)
ot opatd onueio otr Béom Tov eEetalbpevor katd T didpkeln Tov droywvicparog eivar aitiar pndevicpo.

Qine 1°
Na kofopicete katd TOGO TG GLOTHUOTO OV TEPLYPAGOVIAL 0O TS aKOAOVOES cxacag 81{50500—
gEddov eivar ypovikd apetdfinta, CIToTd 1 YPeLUIKG.
@) () =x(1).
B) y(r)=e"™.

II) H oyéon ei6680v-g£6600 evdg ocvoThuatog mov mapovoudlel avadpacn e£6dov (nyd) sivau
yO)=x(t)+ay(-T), 6mov x(r)mtotd kau 0<a <1. i

\| 1~ No. vmohoyioete Ty kpovoTikh Tov ambkpion A(7) epyaldépevor oo medio Tov ypdvov.
B) Na efetdoete av To chompa sivar evotabég katd PEDE (Ppayuévng Ewwddov - paypévng EE650v).

Qépa 2°

\Tu onuata €wodov x(f) xor e£6dov Y(f) &evOog YPUpUIKOD, YPOVIKG QUETABANTOV CLGTAUOTOC
"~ ovvdéovtar pEcm S akdiovdng olokinpoTtikng eicwonc: J.x(r)e‘“(’"’}zdrz y(). Av y(r)=e‘b‘2 ue

—x0

a, b>0 xa a #b, va Ppeite 10 ofjua e166d0v x(7) pe ™ Pondewd TOL HETACYNULATITULOD Fourier.

\Ii[Eva cvoTHo TPOTNS TAENS 1e avadpact meprypdostat amd v akdiovdn eEicmon dlapopdv:
<1

o) No Bpebei ) oyéon petald tov a xar b €101 dote 1 andkpion cuyvotTog vo. sival otafepn kot ion pe
™ povada, dniadn ‘H (e’” )[ =1 (Gpo yopic mopaudpemon mAdtovs). Yrdpyst wotdéco mapapndpeman
©aonc; AOCTE TO OKENTIKO NG OTAVINCTS CAG. -

B) Na Ppeite v ££0d0 y(n) tov cvotiuatog av a =1/2 xor x(r) =(1/2)"u(n).

(‘Hﬂ LL(%'{)
6("4) = u(“ﬁ)f M(M-O

R(8w)] = L)) - R[]
R(a) = Stw) - s(a-1)




@éno 3°

3 s ¥ & T ; > :
I) ®eowpeiote éva onuo y(t):x(r)+smT£t+3sm~—-r OTO OmOil0 TPOKETOL VO ZPayuaTomoubel

derypatolnyia pe cvykekpipévn mepiodo derypoatoinyiog 7,. YnoBéote 0TL 0 ofpa x(¢) £xsr eacua
katd Fourier fF (a))| =A(w)=0 yio 2w, xar 6t I, sivon xot@Anin yww mv  aceain (povadiki)
avaKOTOoKELY] povo Tov x(7) ue Paomn to Bedpnua derypatoinyiog.

a) [Tow ocvvBfikn wavomowel 1 mepiodog derypatoinyiag 7,; I'pdwte v avaivtikhy £Kepact Tov
OUOTOS ¥ (G GUVAPTNGOT TOV dokplTov xpdvov AOY® ™ derypotornyiog.

B) Eivar n mepiodog derypatoinyiag 7, KaTGAANAN Y10 TNV AOQOAT GVAKOTOOKELH TOV ofjuotog y(f) R

EVOEYOUEVMS ELQAVILETAL TO COAAUA TNG EMKAAVYNG (SLPOPOVUEVT OELYLOTOANYIR) KOl @V Vo, YioTi;
E&nyeiote avtd mov Swwmotdvete pe ypnom evoc mpdyeipov Sioypaupatoc.

IT) YroBéote 6T oe appovikd onpa x(f) = Asin(wr) mpaypatomoteitor derypatoinyia pe nepiodo 7 =1
Kol mpokvmtel To onuo x(n) = Asin(wn). Oewpeicte Tig akdrlovbeg TIWES SLYVOTNTOS TOL APYIKOD
onuatog: w=x/4, wo=n/2, 0o=r,0=97/4,0=Tr/2.

0) Ta 7moleg mpéc ovxvomtog n ﬁswua'co?‘nwtu etvor KotdAImAn oOpeOvVe UE TO Bsmpnua
derypatoinyiog; .
B) I'a zow Levyn cvyvoTTaV dNtovpyeital CEAAUN EMKAADYNG TOV CUATOV;

Akaroroyeiote ETOPKAOS TNV ARAVINGCH GOC KOL OTO OVO EPMTHLLOTL,

@Qa 4°

H xpovoTikh amékpion evog cuoTipatog eivon a(n) = a"u(n) +ba™ 'u(n-1) .

a) Na Bpeite v andkpion cvpvomrog H(@).

B) Na kaBopicete ) dwepopoeticmon mov cvayetilet 0 onua 16680V x(1) pe 10 ofpa e&ddov y(n).
v) Etvai o ovomua cxtiatd; Ia moteg Tipéc Tov mapopétpov @ kat b Oa sivar svotabéc katd DEDE;

@épa 5°

‘Eva ypoppuxo, xpovuca auetdfinto cooTua nspwpa(psml and ™V eKOAoVON CUVAPTIOT LETOPOPEC:
7z + Z

B A
yopic va tpocdiopicete to y(n), Vn.

Yrodeiln: Xpnowonoleiote v idémta TG mopaydyong mﬁmg Ko T0 Oedpnpo TG apYIKNG TIUAS TOV
uetacynuatiopnod Z yw éva onua f(n) dwkprrod ypdvov: f(0) = %JﬁF (2), 6mov F(z)=Z[f(n)].
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Av 1o ofjpa £wwddov eivar x(n) =5Su(n), va Ppeite 10 ofua e&ddov (1)
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